

## Smlouva o poskytování Cloudové služby Chesterton Connect™

### Smluvní podmínky

Objednávkový formulář, tyto Smluvní podmínky a veškeré přílohy, které jsou přiloženy k tomuto dokumentu nebo na které tento dokument odkazuje (a které jsou tímto začleněny odkazem) (společně označovány jako tato „Smlouva“), popisují vztah mezi společností A.W. Chesterton Company („Chesterton“) a jednou nebo více jejích Příbuzných společností identifikovaných v Objednávkovém formuláři a Zákazníkem identifikovaným v objednávkovém formuláři („Zákazník“). Tato Smlouva nabude účinnosti k datu podpisu Objednávkového formuláře zplnomocněným zástupcem Zákazníka („Datum účinnosti“). Zákazník potvrzuje a souhlasí, že tyto smluvní podmínky pro Softwarové produkty a Cloudovou službu (jak jsou jednotlivě popsány níže) (a které se mohou čas od času aktualizovat) („Smluvní podmínky“) tvoří součást Smlouvy a popisují práva, povinnosti, omezení a odpovědnost stran s ohledem na Softwarové produkty a Cloudovou službu. Termíny psané s velkým počátečním písmenem, které jsou v této Smlouvě použity, ale nejsou zde definovány, mají význam uvedený v Objednávkovém formuláři.

#### **Definice.**

„Příbuzná společnost“ je jakýkoli subjekt, který vůči předmětnému subjektu uplatňuje přímou nebo nepřímou kontrolu, je pod kontrolou předmětného subjektu nebo je pod společnou kontrolou s předmětným subjektem. „Kontrola“ je přímé nebo nepřímé vlastnictví nebo kontrola více než 50 % hlasovacích podílů v předmětném subjektu.

„Účet“ je účet vytvořený Oprávněným uživatelem nebo jeho jménem pro použití v Řešení.

„Aplikace“ je aplikace Chesterton Connect a aplikace třetích stran.

„Oprávnění uživatelé“ jsou zaměstnanci nebo jednotliví subdodavatelé Zákazníka nebo distributoři Zákazníka, kteří mají oprávnění k přístupu a používání Cloudové služby a Softwarových produktů.

„Aplikace Chesterton Connect“ je aplikace vlastněná společností Chesterton pro mobilní zařízení i webový prohlížeč, kterou lze používat k přístupu a používání Cloudové služby.

„Cloudová služba“ znamená přístup a používání softwarových produktů a obsahu na bázi SaaS (software jako služba) na internetu.

„Důvěrné informace“ jsou informace týkající se podnikání druhé strany a/nebo jejích příbuzných společností, bez ohledu na to, zda jsou vyjádřeny písemně nebo ne, mimo jiné včetně informací týkajících se vývoje, techniky, dat, know-how, metodiky, složení, benchmarků, výzkumu, procesů, technologie, designů, materiálů, nápadů, plánů, obchodních tajemství, zákazníků, vlastnických informací, účetních dat a dalších informací týkajících se podnikání druhé strany, mimo jiné včetně podmínek této Smlouvy.

„Obsah“ znamená zvukové a obrazové informace, dokumenty,

software, produkty a služby obsažené nebo zpřístupněné Oprávněným uživatelům během používání Cloudové služby.

„Údaje zákazníka“ jsou data, informace a/nebo záznamy shromážděné, uložené, odeslané nebo zadané Zákazníkem

nebo Oprávněným uživatelem do Cloudové služby nebo jinak zpracované nebo zaznamenané prostřednictvím Cloudové služby.

„Smlouva s koncovým uživatelem“ je formulář smlouvy s koncovým uživatelem společnosti Chesterton (kterážto smlouva může být ve formě Licenční smlouvy pro koncového uživatele, Smluvních podmínek nebo Uživatelské smlouvy) na Softwarové produkty a Cloudovou službu (v aktuální verzi), na základě které Zákazník a jeho Oprávnění uživatelé získávají přístup a používají Softwarové produkty a/nebo Cloudovou službu. Všechny Smlouvy s koncovým uživatelem budou uzavřeny přímo mezi Poskytovatelem licence a příslušným Oprávněným uživatelem.

„Zařízení“ jsou monitorovací a komunikační prostředky společnosti Chesterton (např. senzor Chesterton Connect), které pomáhají Zákazníkovi monitorovat a spravovat Produkty.

„Poskytovatel licence“ je jakákoli třetí strana, která poskytuje licenci na materiály, produkty, software, data nebo jinou technologii společnosti Chesterton v souvislosti s Cloudovou službou, mimo jiné včetně Preddio Technologies, Inc.

„Škodlivý kód“ znamená kód, soubory, skripty, agenty nebo programy určené k poškození nebo získání informací od uživatele nebo jeho výpočetního zařízení bez jeho/jejího souhlasu, včetně např. virů, červů, časovaných bomb, trojských koní, malwaru nebo spywaru.

„Objednávkový formulář“ je dokument většinou ve formě titulní strany Smlouvy nebo v jiné formě, podepsaný Zákazníkem, na kterém Zákazník objednává Cloudovou službu od společnosti

860 Salem Street  
Groveland, MA 01834 USA

Tel: 978-469-6446  
Fax: 978-469-6528

[chesterton.com](http://chesterton.com)

Chesterton. Každý Objednávkový formulář musí obsahovat Datum účinnosti Smlouvy a tvoří součást Smlouvy. Objednávkový formulář není pro společnost Chesterton závazný, dokud jej písemně neakceptuje oprávněný zástupce společnosti Chesterton.

„Výstup“ jsou všechny dokumenty, informace, záznamy a další výstupy Cloudové služby.

„Produkty“ jsou těsnící prostředky a další průmyslové produkty navržené, vyrobené a/nebo prodávané společností Chesterton pro použití v průmyslových zařízeních.

„Softwarové produkty“ jsou aplikace Chesterton Connect a všechny další softwarové produkty Chesterton uvedené v Objednávkovém formuláři.

„Řešení“ znamená Cloudovou službu, Softwarové produkty, Výstup zařízení a Materiály uživatele.

„Aplikace třetích stran“ jsou jedna nebo více mobilních aplikací třetích stran stažených a nainstalovaných na jednotlivých zařízeních Zákazníka nebo Oprávněného uživatele pro použití ve spojení s Cloudovou službou.

„Materiály uživatele“ jsou všechny soubory nápovědy nebo písemné příručky s pokyny ohledně používání Softwarových produktů a/nebo Cloudové služby poskytnuté Zákazníkovi společností Chesterton.

## 2. Softwarové produkty a Cloudová služba.

**2.1 Poskytování Cloudové služby.** Společnost Chesterton vynaloží komerčně přiměřené úsilí ke zpřístupnění Cloudové služby Zákazníkovi a jeho Oprávněným uživatelům po Dobu platnosti smlouvy podle ustanovení těchto Smluvních podmínek a Smlouvy s koncovým uživatelem, s výjimkou odstávek na plánovanou a nouzovou údržbu a výpadků způsobených okolnostmi mimo přiměřenou kontrolu společnosti Chesterton. Zákazník bere na vědomí, že poskytování Cloudové služby a některé závazky společnosti Chesterton v rámci této Smlouvy mohou někdy záviset na jeho poskytnutí přístupu k některým datům a informacím nebo jeho pomoci společnosti Chesterton, a že taková spolupráce může být zásadní pro výkon Cloudové služby. Zákazník souhlasí, že na požádání společnosti Chesterton poskytne tato data, informace a pomoc společnosti Chesterton.

**2.2 Vlastnictví; Licence; Omezení.** Při dodržení smluvních podmínek Smlouvy a dodržování Smlouvy s koncovým uživatelem všemi Oprávněnými uživateli poskytuje společnost Chesterton Zákazníkovi omezenou, odvolatelnou a nevýsadní licenci na přístup a používání Softwarových produktů a Cloudových služeb v průběhu Období platnosti v souladu s Podmínkami Smlouvy s koncovým uživatelem a výhradně pro interní použití Zákazníka. Zařízení, Softwarové produkty

a Cloudová služba jsou majetkem společnosti Chesterton, s výhradou práv jejich dodavatelů a Poskytovatelů licencí k produktům třetích stran a společnost Chesterton si vyhrazuje všechna práva, vlastnické tituly a podíly na Zařízeních, Softwarových produktech a Cloudové službě, včetně veškerého souvisejícího softwaru a práv duševního vlastnictví. V rámci této Smlouvy nejsou Zákazníkovi udělována žádná jiná práva, než omezená licence a přístupová práva, jak je zde výslovně stanoveno. Ve vztazích mezi Zákazníkem

a společností Chesterton nese Zákazník výhradní odpovědnost za (a) své Oprávněné uživatele a za všechny aktivity, které se uskuteční na jeho a jejich účtech; (b) přesnost a kvalitu Dat zákazníka; a (c) dodržování všech platných státních a místních zákonů, předpisů a nařízení při používání Cloudové služby. Zákazník nedovolí neoprávněný přístup ke Cloudové službě ani její neoprávněné používání a o každém neoprávněném přístupu nebo používání bude okamžitě informovat společnost Chesterton. Řešení se nesmí použít k vývoji jakéhokoli produktu, který je konkurenčním produktem Řešení.

**2.3 Rozsah.** Řešení se smí používat pouze pro přístup k informacím o Produktech, které vlastní nebo spravuje Zákazník. Aplikace Chesterton Connect je určena k použití výhradně ve spojení s jedním nebo více zařízeními společnosti Chesterton.

**2.4 Omezení.** Zákazník nesmí udělat níže uvedené a nedovolí to ani žádnému Oprávněnému uživateli nebo třetí straně: (i) poskytnout licenci, poskytnout dílčí licenci, prodat, opakovaně prodat, pronajmout, poskytnout na leasing, převést, postoupit, distribuovat, poskytnout do užívání na určitý čas nebo jinak dovolit využívat a zpřístupňovat Cloudovou službu nebo zařízení třetím stranám; (ii) překládat, upravovat, měnit, kopírovat, aktualizovat, revidovat, zlepšovat či jinak pozměňovat nebo vytvářet odvozená díla z Cloudové služby nebo Zařízení; (iii) provádět zpětnou analýzu, demontovat nebo dekompileovat (nebo se pokoušet o analýzu, demontáž nebo dekompilaci) Cloudové služby nebo Zařízení (s výjimkou rozsahu výslovně povoleného na základě platné opensourcové licence za účelem povolení ladění v souvislosti s používáním takového opensourcového produktu); (iv) přistupovat ke Cloudové službě nebo nakupovat Zařízení za účelem (1) sestavení konkurenčního produktu nebo služby nebo (2) kopírování jakýchkoli nápadů, vlastností, funkcí nebo způsobu fungování nebo jejich grafického vyobrazení; (v) posílat nebo ukládat viry, červy, časované bomby, trojské koně a další škodlivé kódy, soubory, skripty, agenty nebo programy; (vi) ovlivňovat nebo narušovat integritu nebo výkon Cloudové služby; (vii) pokoušet se získat neoprávněný přístup ke Cloudové službě nebo souvisejícím systémům nebo sítím; (viii) používat Cloudovou službu nebo Zařízení pro nezákonné účely nebo pro jakýkoli účel, který výslovně nepovoluje Smlouva; nebo (ix) zpřístupňovat Cloudovou službu, Zařízení nebo Softwarové produkty jakékoli třetí straně s výjimkou Oprávněných uživatelů. Pokud má společnost Chesterton přiměřené důvody se domnívat, že Zákazník porušuje tento bod 2.4, může okamžitě pozastavit nebo ukončit přístup Zákazníka a/nebo jeho Oprávněných uživatelů ke Cloudové službě. Řešení zahrnuje opensourcové programy a programy třetích

stran, které podléhají licenčním podmínkám a oznámením ohledně takových opensourcových licencí nebo licencí třetích stran. Na opensourcové programy a programy třetích stran začleněné v Řešení se nevztahuje část 11.2.

**2.5 Limity používání.** Cloudová služba může podléhat limitům používání uvedeným v příslušném Objednávkovém formuláři. Pokud není uvedeno jinak: (a) množství v Objednávkovém formuláři znamená počet zařízení připojených ke Cloudové službě a Obsahu; (b) heslo Oprávněného uživatele nesmí být sdíleno s žádnou další osobou. Zákazník prohlašuje a zaručuje, že (i) on sám ani žádný z jeho Oprávněných uživatelů nesídlí v zemi, na kterou je uvaleno embargo vlády USA, nebo která byla vládou USA označena za zemi „podporující terorismus“; a (ii) on sám ani žádný z jeho Oprávněných uživatelů není uveden na žádném americkém vládním seznamu stran podléhajících zákazu nebo omezení spolupráce.

**2.6 Data zákazníka.** Společnost Chesterton uznává a souhlasí, že pokud zde není uvedeno jinak, nenárokuje si vlastnictví Dat zákazníka a že vlastnický titul a všechna vlastnická práva k těmto Datům zákazníka má a vždy bude mít Zákazník. Zákazník chápe a souhlasí, že společnost Chesterton poskytuje Cloudové služby pomocí zařízení a poskytovatelů služeb umístěných a sídlících ve Spojených státech amerických a pokud on sám nebo některý z jeho Oprávněných uživatelů sídlí mimo Spojené státy americké, Data zákazníka a všechny poskytnuté osobní informace budou převedeny do USA ke zpracování.

**2.7 Aplikace.** Pokud Zákazník nebo jeho Oprávnění uživatelé používají jakékoli Aplikace, budou je používat pouze způsobem, který povolují příslušné podmínky poskytování služeb dané aplikace. Zákazník uznává a souhlasí, že dostupnost Aplikací závisí na třetí straně, od které Zákazník obdržel licenci na Aplikaci, např. Apple App Store nebo Google Play (dále společně „Obchod s aplikacemi“). Zákazník uznává, že tyto Smluvní podmínky jsou uzavřeny mezi Zákazníkem a společností Chesterton, nikoli s Obchodem s aplikacemi. Zákazník také uznává, že podmínky služeb týkající se aplikace jakékoli třetí strany jsou sjednány mezi Zákazníkem a příslušným Obchodem s aplikacemi a/nebo vlastníkem dané aplikace třetí strany. Společnost Chesterton nenese odpovědnost za žádnou aplikaci třetí strany, její obsah, údržbu, podpůrné služby a záruku, ani za řešení nároků s ní souvisejících (například odpovědnost za produkt, dodržování právních předpisů nebo omezování práv duševního vlastnictví). Aby mohl Zákazník používat jakoukoli aplikaci, musí mít přístup k bezdrátové síti a souhlasí, že zaplatí veškeré poplatky spojené s tímto přístupem. Zákazník také souhlasí, že zaplatí veškeré (případné) poplatky účtované Obchodem s aplikacemi v souvislosti s jakoukoli aplikací. Zákazník souhlasí, že při používání aplikace bude dodržovat (a jeho licence k používání aplikace je podmíněna jeho dodržováním) všech platných podmínek poskytování služeb (např. podmínek poskytování služeb Obchodu s aplikacemi

a všech platných podmínek používání konkrétní aplikace). Zákazník uznává, že každý Obchod s aplikacemi (a jeho dceřiné společnosti) jsou externím beneficiem těchto smluvních podmínek a budou mít právo je prosazovat.

**2.8 Změny.** Společnost Chesterton si vyhrazuje právo na základě svého vlastního uvážení provádět jakékoli změny Cloudové služby, včetně Softwarových produktů a Zařízení, které považuje za nezbytné nebo užitečné pro: (a) udržování nebo zlepšování (i) kvality nebo dodávek Softwarových produktů, Zařízení nebo Cloudové služby společnosti Chesterton jejím dalším zákazníkům, (ii) konkurenceschopnosti nebo trhu pro Softwarové produkty, Zařízení nebo Cloudové služby společnosti Chesterton nebo (iii) nákladové efektivity nebo výkonu Softwarových produktů, Zařízení nebo Cloudové služby; nebo (b) dodržování platných zákonů.

**2.9 Příbuzné strany a Subdodavatelé.** Společnost Chesterton a její Příbuzné společnosti mohou občas a na základě svého výhradního a absolutního uvážení zapojit třetí stranu do výkonu všech Služeb nebo jejich části.

**2.10 Pozastavení nebo ukončení Cloudové služby.** Společnost Chesterton nebo její Příbuzné společnosti nebo Poskytovatelé licencí mohou přímo nebo nepřímo s použitím jakýchkoli zákonných prostředků pozastavit, ukončit nebo jinak odmítnout Zákazníkovi a jakémukoli Oprávněnému uživateli či jiné osobě přístup a používání celého Řešení nebo jeho části, aniž by jí z toho plynuly jakékoli závazky nebo odpovědnost, pokud: (a) společnost Chesterton obdrží soudní nebo jiný

vládní požadavek nebo příkaz, předvolání nebo žádost orgánů prosazujících zákon (která výslovně vyžaduje nebo přiměřeně takovou žádost naznačuje), aby tak společnost Chesterton učinila; nebo (b) společnost Chesterton se na základě vlastní úvahy domnívá, že (i) Zákazník nebo Oprávněný uživatel nedodržel některou materiálně významnou podmínku této Smlouvy nebo získal přístup či použil Řešení nad rámec mu poskytnutých práv nebo k účelu, který tato Smlouva nepovoluje, (ii) Zákazník nebo jiný Oprávněný uživatel byl nebo pravděpodobně bude zapojen do jakýchkoli podvodných, zavádějících nebo nezákonných aktivit týkajících se Cloudových služeb nebo s nimi souvisejících, nebo (iii) platnost této smlouvy vypršela nebo je ukončena. Tato část 2.10 neomezuje žádná jiná práva nebo nápravná opatření, která jsou společnosti Chesterton k dispozici ze zákona, podle práva ekvity nebo jinak podle této Smlouvy.

**3. Odpovědnosti zákazníka.** Zákazník zajistí, aby každý Oprávněný uživatel uzavřel Smlouvu s koncovým uživatelem a dodržoval podmínky této Smlouvy. Zákazník musí získat všechna oprávnění, souhlasy, uvolnění a svolení potřebné nebo vhodné pro zadávání Dat zákazníka do Cloudové služby, pro používání Cloudové služby ke zpracování a ukládání Dat zákazníka a pro obdržení Cloudové služby a Výstupu. Zákazník a jeho Oprávnění uživatelé

neodešlou žádná Data zákazníka ani nepoužijí Softwarové produkty, Zařízení nebo Cloudovou službu způsobem, který omezuje, přisvojuje si nebo porušuje jakoukoli ochrannou známku, autorské právo, patent, obchodní tajemství, publicitu, soukromí ani žádné další právo jakékoli třetí strany, nebo porušuje platné místní nebo státní zákony, předpisy, vyhlášky, pravidla nebo nařízení a jakékoli soudní nebo administrativní příkazy. Zákazník tímto prohlašuje a zaručuje, že vlastní všechna nezbytná práva k Datům zákazníka, mimo jiné včetně všech práv a souhlasů k načtení a odeslání Dat zákazníka přes Cloudovou službu. Ani Data zákazníka, ani Zákazníkovo používání Softwarových produktů, Zařízení nebo Cloudové služby nebude (i) pomlouvačné, škodlivé pro nezletilé, obscénní, nedecentní, pornografické, nactiutrháčné, výhrůžné nebo obtěžující; (ii) obsahovat nebo působit umístění červů, virů nebo programovacích rutin určených k narušení, poškození, zničení, tajnému zachycení nebo vyvlastnění jakéhokoli systému, dat nebo osobních informací; (iii) významně nesprávné, zavádějící nebo nepřesné; nebo (iv) porušovat státní nebo místní zákony nebo předpisy. Společnost Chesterton může přijmout opatření, pokud Zákazník nebo kterýkoli z jeho Oprávněných uživatelů poruší tuto část, mimo jiné včetně okamžitého pozastavení přístupu ke Cloudové službě a/nebo ukončení Smlouvy.

**4. Účty.** Každý oprávněný uživatel bude mít svůj jedinečný Účet pro vlastní přístup ke Cloudové službě. Zákazník zajistí, aby jeho Oprávnění uživatelé používali pouze své vlastní přidělené Účty a nikdy nepoužívali Účet někoho jiného. Zákazník přijme a bude dodržovat taková bezpečnostní opatření pro přístupová oprávnění k Účtům, která zabrání jejich odhalení a používání neoprávněnými osobami a okamžitě uvědomí společnost Chesterton, pokud dojde k ohrožení bezpečnosti nebo integrity Účtu nebo hesla. Zákazník bez odkladu odstraní nebo deaktivuje Účet Oprávněného uživatele, jakmile tento uživatel přestane být Oprávněným uživatelem. Oprávnění uživatelé musí poskytnout některé osobní informace, např. jméno a příjmení a e-mailovou adresu k vytvoření Účtu nebo přijímání komunikace od společnosti Chesterton nebo jejich Příbuzných stran nebo Poskytovatelů licencí. Zákazník a každý Oprávněný uživatel odpovídá za to, že jim poskytnuté osobní informace jsou správné a aktuální. Zákazník prohlašuje a zaručuje, že má zákonné oprávnění k tomu, aby poskytl osobní údaje Oprávněného uživatele společnosti Chesterton za účelem vytvoření Účtu či jinak. Zákazník nese výhradní odpovědnost za všechny škodní náhrady a nároky, které mohou vzniknout z důvodu přístupu nebo používání Cloudové služby osobou, které Zákazník nebo kterýkoli Oprávněný uživatel poskytl uživatelská jména, hesla nebo jiné identifikující informace, nebo osobou, která tyto informace získala od Zákazníka nebo kteréhokoli Oprávněného uživatele, mimo jiné včetně přístupu nebo používání Cloudové služby, které nastaly poté, co Zákazník nebo Oprávněný uživatel informoval společnost Chesterton, že došlo ke ztrátě, odcizení nebo jinému ohrožení bezpečnosti identifikace Účtu, hesla nebo jiných identifikujících informací.

**5. Odpovědnost za uživatele.** Zákazník (a) nese odpovědnost za všechny závazky v rámci této Smlouvy vzniklé v souvislosti s používáním Cloudové služby jinou osobou nebo subjektem, kteří získali oprávnění v důsledku jednání nebo opomenutí Zákazníka („Jiný uživatel“), mimo jiné včetně jakéhokoli Oprávněného uživatele; (b) nese odpovědnost za jednání nebo opomenutí jakéhokoli Jiného uživatele, které, pokud by bylo uskutečněno nebo opomenuto Zákazníkem, by představovalo porušení této Smlouvy; a (c) každé jednání nebo opomenutí jakéhokoli Jiného uživatele bude považováno za porušení této Smlouvy Zákazníkem.

**6. Kontrola zákazníkem a povinnosti zákazníka.** Zákazník ponese výhradní odpovědnost za všechny služby, které poskytuje ostatním subjektům, a za všechna rozhodnutí, která přijímá ohledně používání Cloudové služby, Dat zákazníka nebo Výstupů. Společnost Chesterton neposkytuje žádné záruky ohledně úplnosti, přesnosti nebo použitelnosti Dat zákazníka v Cloudové službě nebo Výstupu či ohledně kvalifikace či kompetence kteréhokoli z Oprávněných uživatelů, kteří mohou do Cloudové služby zadávat Data zákazníka. Zákazník ponese výhradní odpovědnost za zajištění přesnosti, úplnosti a shody s předpisy u veškerých Výstupů poskytnutých jakýmkoli třetím stranám a veškerou odpovědnost v souvislosti s těmito Výstupy, a společnost Chesterton neodpovídá za přesnost, úplnost a shodu s předpisy těchto Výstupů. Společnost Chesterton nese odpovědnost za přesnost, úplnost a autentičnost Dat zákazníka dodaných Zákazníkem či jakoukoli třetí stranou a nemá žádnou povinnost ani nese odpovědnost za audit, kontrolu nebo ověření Dat zákazníka. Zákazník ani žádná jiná osoba nemá nárok ani příčinu k žalobě proti společnosti Chesterton v důsledku poskytnutých nebo odepřených odborných či jiných služeb v souvislosti s používáním Cloudové služby, Dat zákazníka nebo Výstupu.

**7. Odstranění obsahu.** Pokud Poskytovatel licence požaduje, aby společnost Chesterton odstranila Obsah, nebo pokud společnost Chesterton získá informace, že Obsah poskytnutý Zákazníkovi může porušovat platné zákony nebo práva třetích stran, uvědomí o tom Zákazníka a v takovém případě Zákazník neodkladně odstraní tento Obsah ze svých systémů.

**8. Podněty a zpětná vazba.** S ohledem na přístup ke Cloudové službě Zákazník tímto společnosti Chesterton

neodvolatelně a exkluzivně přiděluje, předává, převádí a absolutně postupuje veškerá práva, vlastnický titul a podíly (bez ohledu, zda nyní existují nebo ne) na všechny nápady, podněty, zlepšení, doporučení nebo jinou zpětnou vazbu (souhrnně „Zpětná vazba“) poskytnutou Zákazníkem a/nebo jeho Oprávněnými uživateli, mimo jiné včetně všech práv k duševnímu vlastnictví a chráněnému majetku, která jsou v něm obsažena. Aniž by tím bylo dotčeno výše uvedené, společnost Chesterton má všechna práva k používání, reprodukci, modifikaci, úpravám, přizpůsobení, publikování, prodeji, překladu, vytvoření odvozených děl, distribuci, přenosu, zobrazení, provedení a poskytnutí licence a/nebo prodeji Zpětné vazby, Zpětnou vazbu

může přidat nebo jinak poskytnout Cloudové službě nebo jejím prostřednictvím (zcela nebo částečně) a/nebo ji začlenit (zcela nebo částečně) do jiných děl v jakékoli formě, na jakémkoli médiu či v jakékoli technologii vyvinutých teď nebo později za jakýmkoli účelem, aniž by za to Zákazníkovi či jakékoli třetí straně platila odměna.

**9. Vybavení zákazníka, požadavky na hardware a software.** Zákazník souhlasí, že poskytne a bude udržovat na své vlastní náklady a výlohy veškerý hardware, software, přístup k Internetu a další materiály potřebné k tomu, aby umožnil Zákazníkovi a jeho Oprávněným uživatelům přístup ke Cloudové službě a její používání.

## 10. Důvěrnost informací.

**10.1 Všeobecné povinnosti.** Strany uznávají a souhlasí, že v průběhu Doby trvání smlouvy mohou obdržet nebo vidět Důvěrné informace druhé strany. Bez omezení jakýchkoli ustanovení této Smlouvy strany uznávají a souhlasí, že Cloudová služba obsahuje Důvěrné informace společnosti Chesterton a že Data zákazníka představují Důvěrné informace Zákazníka, jinak než je zde uvedeno. Obě strany uznávají, že Důvěrné informace druhé strany jsou důvěrné a chráněné a souhlasí, že tyto Důvěrné informace nesdělí nikomu, kromě zaměstnanců strany příjemce, kteří tyto informace potřebují znát a kteří jsou vázáni povinností mlčenlivosti, která je přinejmenším tak restriktivní jako podmínky této smlouvy. Kromě toho přijímající strana souhlasí, že bez předchozího písemného souhlasu sdělující strany nepoužije Důvěrné informace za žádným jiným účelem, než k plnění svých povinností v rámci této Smlouvy. Každá strana bude chránit Důvěrné informace druhé strany minimálně ve stejném rozsahu, v jakém chrání své vlastní podobné informace, ale v žádném případě ne s vynaložením nižší než přiměřené péče. Povinnost mlčenlivosti obou stran se netýká informací, které: (i) jsou obdrženy od třetí strany, která jejich poskytnutím neporušila závazek mlčenlivosti; (ii) jsou ve veřejné sféře (nebo se do ní dostanou) jinak, než v důsledku jednání přijímající strany (iii) jsou nezávisle vyvinuty přijímající stranou bez použití a přístupu k Důvěrným informacím sdělující strany; (iv) byly v zákonném vlastnictví přijímající strany již před jejich sdělením sdělující stranou a nevztahoval se na ně závazek mlčenlivosti; nebo (v) musí být sděleny ze zákona nebo na základě soudního příkazu; v takovém případě však přijímající strana sdělující stranu okamžitě písemně o takovém vyžádaném předání informuje a bude se sdělující stranou spolupracovat ve snaze potlačit, omezit nebo jinak zabránit předání informací nebo je omezit. Pro odstranění pochybností, společnost Chesterton bude mít právo používat Data zákazníka poskytnutá v souvislosti s touto Smlouvou a sdělit Data zákazníka Poskytovatelům licencí a/nebo Příbuzným společnostem podle potřeby za účelem poskytování Cloudové služby a poskytování služeb Zákazníkovi, mimo jiné včetně poskytování poradenských služeb Zákazníkovi ohledně produktů Chesterton a jinak podle těchto Smluvních podmínek a společnost Chesterton a/nebo její příslušní Poskytovatelé licencí nebo Příbuzní

společnosti budou výhradními vlastníky všech zaskvěřených informací nebo nových dat vytvořených nebo odvozených společnostmi Chesterton nebo jejími Poskytovateli licencí nebo Příbuznými společnostmi v této souvislosti. Společnost Chesterton a její Příbuzné společnosti a/nebo Poskytovatelé licencí si mohou ponechat a používat anonymizované údaje odvozené ze Zákazníkovy používání služby. Společnost Chesterton a její Poskytovatelé licencí a Příbuzné společnosti si vyhrazují právo používat tyto údaje k výzkumu, optimalizaci výkonu, vývoji produktů, prediktivní analýze nebo za jinými zákonnými účely. Tyto anonymizované údaje nebudou nikdy obsahovat osobně identifikovatelné informace a budou sloučeny s daty jiných uživatelů nebo zákazníků Zákazníka nebo jeho Poskytovatelů licencí nebo Příbuzných společností, či jinak zbaveny informací, která by třetí straně umožnila Zákazníka identifikovat. Pokud Zákazník koupí produkty společnosti Chesterton prostřednictvím externího distributora produktů společnosti Chesterton („Distributor“), může společnost Chesterton na základě písemné žádosti Zákazníka vytvořit Účet oprávněného uživatele pro jednoho nebo více zaměstnanců Distributora; Zákazník chápe a akceptuje, že tím bude Distributorovi poskytnut přístup k Datům zákazníka a že Zákazník odpovídá za stanovení svých vlastních podmínek zachování důvěrnosti s Distributorem.

**10.2 Nařízení předběžného opatření.** Bez ohledu na jakékoli protikladné ustanovení této smlouvy, pokud přijímající strana poruší nebo pohrozí porušením této části 10.2, sdělující strana bude mít právo, kromě dalších nápravných opatření, která jí jsou k dispozici, požádat o nařízení předběžného opatření a soudního zákazu takového kroku, aniž by musela složit kauci.

## 11. Záruka odškodnění.

**11.1 Zákazník.** Zákazník obhájí, odškodní a zbaví odpovědnosti společnost Chesterton a její Příbuzné strany a Poskytovatele licencí a jejich vedení, zaměstnance a zástupce vůči jakýmkoli kompenzacím, odpovědnosti, ztrátám, náhradám škod, nákladům a výdajům (včetně přiměřených právních honorářů) vynaložených v souvislosti s veškerými nařčeními, tvrzeními, požadavky, soudními žalobami nebo jednáními vznesenými nebo vedenými proti společnosti Chesterton v následujících souvislostech: (i) Účet zákazníka, používání Cloudové služby a/nebo Zařízení nebo porušení Smlouvy a/nebo (ii) hrubá nedbalost nebo úmyslné nesprávné chování Zákazníka nebo jeho Oprávněných uživatelů.

**11.2 Chesterton.** Společnost Chesterton zbaví Zákazníka odpovědnosti vůči jakýmkoli nárokům, soudním žalobám, soudním sporům nebo jednáním vedeným třetí stranou proti Zákazníkovi na základě tvrzení, že používání Softwarových produktů nebo Cloudové služby Zákazníkem, jak je upravuje tato Smlouva, porušuje patent USA vydaný k Datu účinnosti, registrované autorské právo, registrovanou ochrannou známku nebo práva obchodního tajemství třetí strany (každé takové porušení dále označováno jako „Žaloba pro porušení práv“).

Společnost Chesterton uhradí veškeré náhrady škod přiznané třetí straně v jakémkoli pravomocném rozsudku soudu s příslušnou jurisdikcí s ohledem na takovou Žalobu pro porušení práv nebo odsouhlasené společností Chesterton v jakémkoli vypořádání v souvislosti s Žalobou pro porušení práv; pokud (a) Zákazník okamžitě uvědomí společnost Chesterton o Žalobě pro porušení práv; (b) Zákazník přenechá výhradní kontrolu společnosti Chesterton nad obhajobou a vypořádáním Žaloby pro porušení práv (s tím, že Chesterton nevypořádá Žalobu pro porušení práv bez souhlasu Zákazníka, pokud bezpodmínečně nezprostí Zákazníka veškeré odpovědnosti); (c) Zákazník poskytne společnosti Chesterton na její náklady veškerou přiměřenou pomoc; a (d) údajné porušení práv nevznikne v důsledku: (i) kombinace, provozu nebo používání Softwarových produktů, Zařízení nebo Cloudové služby se softwarem, službami nebo jinými produkty či materiály třetích stran, které neposkytla společnost Chesterton; (ii) modifikace Softwarových produktů, Zařízení nebo Cloudové služby Zákazníkem nebo jakoukoli třetí stranou; (iii) Zákazníkovou nesprávného používání Softwarových produktů, Cloudové služby nebo Zařízení (mimo jiné včetně porušení platných zákonů, pravidel nebo předpisů a této Smlouvy); (iv) dodržení Zákazníkových pokynů společností Chesterton; (v) používání ochranných známek, Dat Zákazníka nebo jiných materiálů dodaných Zákazníkem společností Chesterton; (vi) porušení nebo údajného porušení této Smlouvy Zákazníkem; (vii) výkonu jakékoli obchodní činnosti ve spojení s používáním Cloudové služby; nebo (viii) jakéhokoli Obsahu vlastněného třetí stranou a poskytnutého společností Chesterton prostřednictvím Cloudové služby. TATO ČÁST UVÁDÍ JEDINÝ OPRAVNÝ PROSTŘEDEK ZÁKAZNÍKA A JEDINOU ODPOVĚDNOST SPOLEČNOSTI CHESTERTON VŮČI NÁROKŮM TÝKAJÍCÍM SE PORUŠENÍ NEBO ZPRONEVĚRY PRÁV DUŠEVNÍHO VLASTNICTVÍ.

## 12. Záruky: Vyloučení odpovědnosti.

**12.1 Vzájemná prohlášení a záruky.** Každá strana prohlašuje a zaručuje druhé straně, že: (a) je řádně založená a těší se dobré pověsti podle zákonů země, kde byla založena, a je kvalifikovaná k výkonu obchodní činnosti v příslušné jurisdikci, ve které podniká; (b) má plné právo, pravomoc a autoritu brát na sebe a vykonávat závazky a udělovat práva, poskytovat licence, souhlasy a oprávnění, která uděluje nebo musí udělovat podle této Smlouvy; (c) podpis této Smlouvy jejím zástupcem, který je uveden na konci této Smlouvy, je plně autorizován všemi potřebnými organizačními a podnikovými akcemi této strany; a (c) po podpisu oběma stranami a doručení bude tato Smlouva představovat zákonný, platný a závazný závazek této strany vymahatelný vůči druhé straně v souladu s podmínkami Smlouvy.

**12.2 Zpoždění způsobená internetem.** Cloudová služba může podléhat omezením, zpožděním, nedostupnosti a dalším

problémům neoddelitelně spjatým s používáním internetu, mobilních aplikací, elektronické komunikace, mobilních zařízení a telekomunikační infrastruktury. Společnost Chesterton neodpovídá za taková omezení, zpoždění, nedostupnost či jiné problémy, ani za škody z nich vyplývající.

## 12.3 Vyloučení odpovědnosti. ŘEŠENÍ A VEŠKERÉ OSTATNÍ MATERIÁLY A INFORMACE DODANÉ SPOLEČNOSTÍ CHESTERTON NEBO NĚKTERÝM

**Z JEJÍCH POSKYTOVATELŮ LICENCÍ NEBO DODAVATELŮ SE POSKYTUJÍ „TAK, JAK JSOU“, „JAK JSOU DOSTUPNÉ“ A „SE VŠEMI CHYBAMI“**

**A SPOLEČNOST CHESTERTON A JEJÍ POSKYTOVATELÉ LICENCÍ A DODAVATELÉ NEPOSKYTUJÍ ŽÁDNÉ ZÁRUKY JAKÉHOKOLI DRUHU, VÝSLOVNĚ, IMPLIKOVANÉ, VYPLÝVAJÍCÍ ZE ZÁKONA NEBO JINAK, KONKRÉTNĚ ODMÍTÁJÍ VŠECHNY IMPLIKOVANÉ ZÁRUKY PRODEJNOSTI, NEPORUŠENÍ PRÁV, VHODNOSTI KE KONKRÉTNÍMU ÚČELU, ÚPLNOSTI NEBO TOHO, ŽE CLOUDOVÁ SLUŽBA SPLNÍ POŽADAVKY ZÁKAZNÍKA, V MAXIMÁLNÍM ROZSAHU POVOLENÉM PLATNÝMI ZÁKONY. ANI SPOLEČNOST CHESTERTON ANI ŽÁDNÝ Z JEJÍCH POSKYTOVATELŮ LICENCÍ NEBO DODAVATELŮ NEZARUČUJE, ŽE POSKYTOVÁNÍ NEBO PROVOZ ŘEŠENÍ BUDOU BEZ PŘERUŠENÍ A BEZ CHYB. POUŽÍVÁNÍ INFORMACÍ POSKYTNUTÝCH PROSTŘEDNICTVÍM ŘEŠENÍ JE VÝHRADNĚ NA VLASTNÍ RIZIKO ZÁKAZNÍKA. V ŽÁDNÉM PŘÍPADĚ SPOLEČNOST CHESTERTON NENESE ODPOVĚDNOST VŮČI ZÁKAZNÍKOVÍ ANI NIKOMU JINÉMU ZA JAKÉKOLI ROZHODNUTÍ NEBO OPATŘENÍ PŘIJATÉ ZÁKAZNÍKEM, JAKÝMKOLI OPRAVNĚNÝM UŽIVATELEM NEBO JAKOUKOLI TŘETÍ STRANOU V RÁMCI PŘÍSTUPU K ŘEŠENÍ NEBO JEHO PROSTŘEDNICTVÍM A SPOLĚHÁNÍ SE NA JAKÉKOLI INFORMACE, KE KTERÝM BYL ZÍSKÁN PŘÍSTUP POMOCÍ ŘEŠENÍ NEBO JEHO PROSTŘEDNICTVÍM. Strany uznávají a souhlasí, že neplatí a nejsou účinná žádná předchozí nebo souběžná prohlášení, pobídky, sliby nebo dohody, ústní či jiné, uzavřené mezi stranami. Každá strana prohlašuje a zaručuje, že při přijímání a výkonu svých závazků v rámci této Smlouvy se nespolehá a nebude spoléhat na žádný slib, pobídku nebo prohlášení údajně učiněné jménem druhé strany v předmětné věci, ani na žádné jednání nebo zvyky obvyklé v daném odvětví kromě těch slibů, pobídek a prohlášení, které jsou výslovně uvedeny v této Smlouvě. Zákazník souhlasí, že používání Softwarových produktů, Cloudové služby, Uživatelských materiálů, Výstupů a všech dalších softwarů nebo služeb není závislé na dodání jakýchkoli budoucích funkcí a způsobu fungování ani na ústních či písemných komentářích společnosti Chesterton týkajících se takových funkcí a způsobu fungování.**

**12.4 NĚKTERÉ STÁTY NEDOVOLUJÍ OMEZENÍ IMPLIKOVANÝCH ZÁRUK ANI VYLOUČENÍ NEBO OMEZENÍ NĚKTERÝCH ŠKODNÍCH**

**NÁHRAD. POKUD SE NA VÁS TYTO ZÁKONY VZTAHUJÍ, NĚKTERÁ NEBO VŠECHNA VÝŠE UVEDENÁ PROHLÁŠENÍ, VÝJIMKY NEBO OMEZENÍ PRO VÁS NEMUSÍ PLATIT A MŮŽETE MÍT DALŠÍ PRÁVA.**

### **13. Omezení odpovědnosti.**

**13.1 Omezení opravných prostředků.** Hlavním opravným prostředkem Zákazníka a výhradní povinností společnosti Chesterton ve vztahu k vadě, nedostatku nebo selhání Cloudové služby nebo plnění společnosti Chesterton podle této Smlouvy bude náprava vady, nedostatku nebo selhání společnosti Chesterton řádným výkonem Cloudové služby bez zbytečného odkladu po obdržení oznámení o takové vadě,

nedostatku nebo selhání. Pokud společnost Chesterton nebude schopná napravit nedostatek, strany budou v dobré víře spolupracovat na určení spravedlivé části poplatků zaplacených společnosti Chesterton, které budou refundovány Zákazníkovi za defektní část Cloudové služby nebo Softwarových produktů. S výhradou části 11.2, nápravná opatření podle této části 13.1 představují jediná a exkluzivní nápravná opatření pro Zákazníka a jedinou povinnost společnosti Chesterton ve vztahu k vadě, nedostatku nebo selhání ve výsledcích a výstupech Cloudové služby, Softwarových produktů nebo plnění společnosti Chesterton podle této smlouvy.

**13.2 Zřeknutí se následných škod; maximální odpovědnost.** V ŽÁDNÉM PŘÍPADĚ NEPONESE SPOLEČNOST CHESTERTON ANI ŽÁDNÝ Z JEJÍCH POSKYTOVATELŮ LICENCÍ A DODAVATELŮ VŮČI ZÁKAZNÍKOVÍ ČI JAKÉKOLI TŘETÍ STRANĚ ODPOVĚDNOST ZA ZTRÁTU ZISKU, ZTRÁTU DAT NEBO PŘERUŠENÍ OBCHODNÍ ČINNOSTI, ANI ZA ŽÁDNÉ NEPŘÍMÉ, ZVLÁŠTNÍ, VEDLEJŠÍ, REPRESIVNÍ, EXEMPLÁRNÍ NEBO NÁSLEDNÉ ČI SPECIÁLNÍ ODŠKODNĚNÍ NEBO ZTRÁTU ZISKU, AŽ JIŽ JSOU ZPŮSOBENY JAKKOLI A VYCHÁZEJÍ ZE SMLOUVY, OMEZENÍ PRÁVA NEBO JAKÉKOLI JINÉ TEORIE ODPOVĚDNOSTI. V ŽÁDNÉM PŘÍPADĚ CELKOVÁ ODPOVĚDNOST VZNIKÁ Z JAKÉHOKOLI NÁROKU A/NEBO ŘADY NÁROKŮ (NEBO V SOUVISLOSTI S NIMI), BEZ OHLEDU NA TO, ZDA SPOLU SOUVISEJÍ NEBO NE, PODLE LICENČNÍ SMLOUVY, AŽ VYCHÁZEJÍ ZE SMLOUVY, OMEZENÍ PRÁVA NEBO JAKÉKOLI JINÉ TEORIE ODPOVĚDNOSTI, NEPŘEKROČÍ ČÁSTKY ZAPLACENÉ SPOLEČNOSTI CHESTERTON ZÁKAZNÍKEM V PRŮBĚHU ŠESTI (6) MĚSÍCŮ PŘEDCHÁZEJÍCÍCH UDÁLOSTI, KTERÁ BYLA PŘÍČINOU NÁROKU (NEBO PRVNÍHO NÁROKU V ŘADĚ NÁROKŮ).

**14. Koncoví uživatelé ve vládě USA.** Společnost Chesterton poskytuje Řešení, včetně souvisejícího softwaru a související technologie pro konečné použití federální vládou výhradně v souladu s následujícími podmínkami: Technická data vlády a práva k softwaru týkající se Řešení zahrnují pouze práva, která jsou obvykle poskytována veřejnosti, jak je definuje tato Smlouva. Tato obvyklá komerční licence se poskytuje v souladu s FAR 12.211 (Technická data) a FAR 12.212 (Software) a pro transakce

Ministerstva obrany, DFAR 252.227-7015 (Technická data — komerční položky) a DFAR 227.7202-3 (Práva ke komerčnímu počítačovému softwaru nebo dokumentace k počítačovému softwaru). Pokud některá vládní agentura potřebuje práva, která nejsou udělena v rámci těchto obchodních podmínek, musí se společností Chesterton vyjednávat za účelem stanovení, zda existují přijatelné podmínky pro poskytnutí těchto práv a součástí každé platné smlouvy musí být vzájemně přijatelný písemný dodatek speciálně udělující tato práva.

**15. Vyšší moc.** Společnost Chesterton bude omluvena z plnění závazků podle této smlouvy, pokud bude neplnění způsobeno vyšší mocí, požárem, stávkou, embargem, teroristickým útokem, válkou, povstáním nebo nepokoji, počítačem, telekomunikacemi, poskytovatelem služeb nebo hostovacím zařízením nebo zpožděním způsobeným hardwarem, softwarovými nebo napájecími systémy, které nevládní a přiměřeně nekontroluje společnost Chesterton, útokem na dostupnost služby, nekompatibilitou vybavení, hardwarem nebo softwaru Zákazníka s Cloudovou službou, jednáním či opomenutím dodavatele či subdodavatele, problémy s přepravou a telekomunikacemi, pandemií, epidemií nebo jinými příčinami mimo přiměřenou kontrolu společnosti Chesterton. Jakékoli zpoždění vyplývající z výše uvedených příčin příslušně prodlouží lhůtu plnění nebo plnění omluví jako celek nebo část, jak je přiměřené za daných okolností.

### **16. Rozhodné právo; jurisdikce; místo konání soudních sporů.**

Cloudové služby jsou poskytovány společností A.W. Chesterton Company a tyto Smluvní podmínky mohou být vymáhány přímo mezi A.W. Chesterton Company a Zákazníkem. Tato Smlouva se řídí zákony státu Massachusetts, USA a nadřazenými federálními zákony Spojených států amerických bez ohledu na ustanovení o kolizi právních norem. Veškeré spory vycházející z těchto Smluvních podmínek nebo s nimi související budou vyslyšeny před federálním nebo státním soudem se sídlem v Massachusetts nebo řešeny arbitráží vedenou Americkou arbitrážní asociací podle jejich pravidel komerční arbitráže. Pokud se spor vyřeší arbitráží, soud s příslušnou jurisdikcí může urovnání ve svém rozsudku přiznat.

**17. Anglický jazyk.** The Terms and Conditions may be presented or made available in languages other than English for the convenience of the Customer. If there exist versions of this Agreement or portions thereof or any amendments hereto or thereto, in any language other than English, the binding and controlling version of all of the foregoing shall be the English version, except as otherwise required by applicable law. Pro pohodlí Zákazníka mohou být smluvní podmínky předány nebo zpřístupněny v jiných jazycích, než angličtina. V případě existence verzí této Smlouvy nebo jejích částí či dodatků ke Smlouvě či jejím verzím v jakémkoli jiném jazyce než anglickém, závaznou a platnou verzí všech výše uvedených bude anglická verze, pokud platné zákony nevyžadují jinak.

**18. Ukončení platnosti a účinek ukončení platnosti.** Tato smlouva se uzavírá na Období platnosti uvedené v Objednávkovém formuláři a Zákazník ji může vypovědět pouze s udáním důvodu. Po vypršení platnosti nebo ukončení platnosti Smlouvy může společnost Chesterton okamžitě ukončit přístup Zákazníka a Oprávněných uživatelů ke Cloudové službě a Zákazník a Oprávnění uživatelé přestanou Cloudovou službu používat. Společnost Chesterton není povinna po ukončení platnosti Smlouvy uchovat Data zákazníka a může je odstranit nebo zničit bez dalších povinností a bez oznámení Zákazníkovi. Následující ustanovení platí i po ukončení nebo vypršení platnosti Smlouvy: části 1, 2.2, 3, 4 a 6-21 těchto Smluvních podmínek.

**19. Konkurence.** Zákazník nepřistoupí k Řešení, pokud je konkurentem společnosti Chesterton, nedovolí žádné třetí straně přístup ke Cloudové službě, pokud tato třetí strana je konkurentem společnosti Chesterton, pokud k tomu společnosti Chesterton předem písemně neposkytla svůj souhlas, který může být odepřen na základe výlučného a absolutního uvážení společnosti. Dále Zákazník nepřistoupí k Řešení za účelem monitorování jeho dostupnosti, výkonu nebo fungování, ani za účelem srovnávání nebo konkurence.

**20. Různé.** Tato Smlouva nestanoví žádné jiné beneficienty třetích stran. Strany jsou nezávislé smluvní strany. Smlouva nezakládá partnerství, franšizu, společný podnik, agenturu, svěřenský ani zaměstnanecký vztah mezi stranami. Každá ze stran souhlasí, že bude dodržovat všechny zákony, vyhlášky, příkazy, směrnice, pravidla a předpisy USA, které se na ni vztahují v souvislosti se Smlouvou. Veškerá oznámení podle Smlouvy musí být učiněna písemně a budou považována za doručena při: (a) osobním doručení; (b) druhý pracovní den po odeslání poštou; nebo (c) druhý pracovní den po odeslání potvrzeným faxem. Oznámení musí být každé straně zasláno na adresu uvedenou níže v Objednávkovém formuláři. Všechny části této Smlouvy platí v maximálním rozsahu povoleném zákonem. Pokud soud s příslušnou jurisdikcí shledá některé ustanovení této Smlouvy v rozporu se zákonem, bude toto ustanovení soudem upraveno a interpretováno co nejlépe tak, aby splnilo cíle původního ustanovení v co největším rozsahu povoleném zákonem, a zbývající ustanovení Smlouvy zůstanou v platnosti. Neplatnost částí této Smlouvy neovlivní platnost a vymahatelnost zbývajících ustanovení. Nadpisy jednotlivých částí jsou jen pro usnadnění orientace a nemají právní účinek ani sílu. Pokud strana neuplatní nebo neprosadí některé ze svých práv podle této Smlouvy, neznamená to, že se těchto práv zřekla Zákazník nesmí předat nebo převést žádná ze svých práv podle této Smlouvy bez předchozího písemného souhlasu společnosti Chesterton; Zákazník může svá práva podle této Smlouvy předat nebo převést v případě změny ovládnání, fúze, prodeje všech nebo v podstatě všech svých aktiv, reorganizace nebo ze zákona bez předchozího písemného souhlasu společnosti Chesterton. Tyto Smluvní podmínky, společně s Dalšími podmínkami a dalšími dodatky připojenými k tomuto dokumentu nebo na které se tento dokument odvolává, představují ucelenou dohodu mezi stranami

a nahrazují všechna dřívější a souběžná ujednání, návrhy nebo prohlášení, ať písemné nebo ústní, týkající se předmětné věci. Veškeré modifikace, úpravy nebo zřeknutí se jakéhokoli ustanovení Smlouvy budou platné pouze pokud jsou v písemné formě a podepsány stranou, proti níž mají být tyto úpravy, dodatky nebo zřeknutí se odpovědnosti uplatněny. Smlouva může být podepsána v několika exemplářích, z nichž každý představuje originál, ale které všechny společně tvoří jediný dokument.